

同行啟航暨AI共識營

114學年度主管同行啟航暨AI共識營—共創智慧校園 新篇章

為積極推動AI數位轉型、營造創新校園環境並培育跨域人才，本校於8月25日假光復校區浩然圖書館國際會議廳舉辦「**114學年度主管同行啟航暨AI共識營**」，邀集各單位主管與AI業務相關師長齊聚，共同探討建構校園AI生態系的策略，凝聚全校推動AI轉型與人才培育的共識。

活動由校長致詞揭開序幕，除介紹新任主管外，也強調學校團隊將齊心邁向智慧校園的願景。上午邀請台灣微軟卞志祥總經理進行專題演講，分享AI技術在教育、研究與產業創新的應用趨勢。



同行啟航暨AI共識營



下午議程聚焦於「校園AI轉型白皮書」，由校務大數據研究中心黃寬丞主任說明完整的AI轉型HITS架構，接續由李大嵩副校長、周倩副校長與鄭子豪副校長分別就基建與資安、行政與素養、研究與產創三大面向提出報告，描

繪本校AI轉型的整體藍圖。短暫休息後，議程延伸至教學與學習領域，由陳永富副校長主持，邀請黃育綸副教務長與林孟洲研究員分享AI輔助教學的新作法與創新工具應用，展現AI技術於課堂實踐的多元潛力。

活動最後，由蔡金吾秘書長主持綜合討論，並在校長主持閉幕式後圓滿落幕。透過此次高階主管與產業領袖的深度交流，本校將持續以跨域整合為核心，推動智慧校園建設與AI創新應用，打造兼具研究、教育與創業能量的AI生態系，為高等教育數位轉型樹立新典範。

